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Bo3BeaeHme B CTeneHb MMeET ABa 06paTHbIX AenucTBus. Ecnu

TO OTbICKAHME A eCTb 0AHO 0bpaTHOE AENCTBUE — U3BIEYEHNE KOPHS;
HaxoxaeHue xe b — Apyroe,

=
.

‘0 o KOHEYHO, Ansl yCKOpeHUsl 1 YNpOLLEHMS]

BbIYUCITIEHUMN.

[ns yero 6binu NpuayMaHbl
norapumbl ?




N306peTaTenb nepBbiX IorapnudMnyeckmnx Tabnuu,
Henep, Tak roBopui 0 CBOMX NobyxaeHUsX:

_’_

CoBpeMeHHWK Henepa, bpurr, npocnaBmBLININCS
no3gHee n3obpeTeHneM AeCATUYHbIX
norapudmoB, nNuncasn, Nosy4yms COHYNHEHNE
Henepa:




Bpurr ocyLiecTBmnn CBOe HaMepeHue n Harnpasunica B LUoTnaHamto,
4yTobbl NOCETUTL U30b6peTaTens norapnudmos. Npu BCTpede bpurr
cKazarn:

_’_




’ Jlorapudmom ymcna D no ocHoBaHMio @ HasbiBaeTCs MokasaTesb
CTEMNEHN, B KOTOPYIO HY>XHO BO3BECTU OCHOBaHMe d, YTobbl
Noly4YnTb b (rne d> 0, d#1).

Hanpumep,
log . 25 = 2, Tak kak 5 * = 25.
Log , (1/16) = - 2, Tak kak 4 * = 1/16.
Log ,,; 27 = - 3, TaK kak (1/3) =3 =27.
Log 4, 9 = V2, Tak Kak 81 2 = 9.




Log , 16;
Log , 1;
Log ; 27;
Log ; 1;
Logl/2 1/32;
Log, 5 (1/2);

log , 64;
log , (1/2);
log ; 81;
log , (1/9);
log, , 4;
log, 5 1;

log , 2;

log , (1/8);
log ; 3;

log , (1/3);
Iogol5 0,125;

Iogl/2 2.




Log , 16; log , 64; log , 2;
Log, 1; log , (1/2); log , (1/8);
Log , 27; log ; 81; log , 3;
Log ; 1; log , (1/9); log , (1/3);
Log, , 1/32; log, , 4; log, ; 0,125;
Logol5 (1/2); Iogol5 1; Iogl/2 2.




Log , 16 = 4, Tak Kak 2 * = 16.

log ,1 =0, Tak kak 2 ° = 1.

Log ,27 = 3, Tak Kak 3 ° = 27.

Log ,, 1/32 = 5, Tak Kkak (1/2) > = 1/32.
Log 5 (1/2) = 1, Tak Kkak (0,5) L= (1/2)! = 1.




OnpeaeneHne norapudma MOXXHO 3anncaTb Tak:

STO paBeHCTBO cnpaseanmso npu b>0, a>0, a#1. Ero 06bI4HO Ha3bIBalOT

‘ Hanpumep: 2'99:6 =6; 37210935 = (310955) =2 = 5-2 = 1/25,

4

3 log : 18, 3 5log : 2.

5 log : 16, 0,3 2og . 6.
10 log - 2; (1/4) Iog(1/4) 6;
g log : 5. g log : 12




I
3 log 5 18; 3 S5log 2
5 log 16. -
s 0’3 2log e §)
1 log 2. ’
oo 2 (1/4)'8, .
3 ol (1/4) 7
o) log 12

2 7 3




_%_

[lo OCHOBHOMY forapncdMmnyecKkoMy ToxaecTsy 3 09318 = 18
8log ,5=(2%)log ,5=27%92>=(2922)3=55=125
0,3 2log 036 — 0,3 log o3 6% — 0,3 log 0336 = 36,




log_1=0;log_a=1;log_(1/a)=-1;log_ a™=m;
log _™a = 1/m.

OCHOBHbIE AOMNOJIHUTEJIbHBIE
COOTHOLLUEHWNA COOTHOLLEHNA

Jlorapudm npounsseneHus: log _b=1/log, a,
Log _(ab) = log a + log _b.
Jlorapudm 4acTHOro: Log _.™ b "= n/m (log _ b).
Log _(a/b) =log _.a—log _b.

Jlorapudm crenenu:
k —
log .a*=klog _a.
[lepexoad K HOBOMY
OCHOBaHMWIO:

Log a=1log_a/log_b.




1) Log 18 +log 2 =log , (18°2) = log 36 = 2
2) Log ,48—log ,4=Ilog ,(48/4)=log ,12=1

_}_
Log ,, 5 + log ,2;
Log , 2 + log |, 72;
Log , 15 —log , (15/16);
Log, ; 54 - Iogl/3 2;

Log . 75—-log . 3;

Log  (1/16) —log , 32;

Log 12 —log 4 15 + log 4 20;
Log , 15 + log , 18 —log 4 10;




_}_

log ,,5+log ,,2=1log ,(5-2)=log,10=1

Log , 5 54 - log /3 2 = log 13 (54/2) = log 13 27 = -3

Log , 12 —log ; 15 +log , 20 = log 4(12/15) + log , 20 =
= log 4 (4/5-20) = log ;16 = 2







Ecnn co BceMn npeanoXeHHbIMK 3aaaHusMn Bel cripaBunmch 6e3
owmnbok, To Balle aoMalLHee 3a4aHUeE:

n.37, N2 489, N2 490, N2 N2 495(b,s), N2496(b,8,r).

Ecnv npu BbINO/THEHUN NPEANOXEHHbIX 3a4aHui Bbl ncnbiTbiBau
3aTPYAHEHUS U HE CMOIN BCE BbIMO/IHUTL NPaBU/IbHO, TO Balue

AOOMallHee 3aldHUNE.
n.37, N2 476, N2 483(b,8), N2 488, N2 495(b,B).










